



**24 января 2020 года в МАОУ СОШ состоялась встреча в рамках профилактических мероприятий «ГОРКА» с инспекторами отделения ПБДД ГИБДД УМВД России по г. Екатеринбург старшим лейтенантом полиции Некрасовой Н.В. и Вараксиной Ю.С.**

В ходе занятий учащимся было разъяснено: безопасный переход проезжей части, были рассмотрены вопросы правильное использование ремней безопасности, инспекторами даны рекомендации по использованию и ношению световозвращающих элементов в темное время суток.

Разобраны дорожные ситуации «ловушки». Также разъяснена опасность ландшафтных горок, опасные скаты в рамках ПМ «Безопасные горки»

